Reisverlsag Rondreis Thailand
Periode: 27/9/08 tot 18/10/08
Afgelegde route: Bangkok, Ayuthaya, Suktohai, Chiang Mai, Hua Hin, Kanchanaburi, Bangkok
Dit is de eerste keer dat ik als backpakker op reis ben geweest, en het is me reuze meegevallen. Iedereen zegt wel dat Thailand gemakkelijk te bereizen is, nog gemakkelijker dan Belgie. Maar als beginnend reiziger, moet je het tenslotte toch maar afwachten.
Ik ben op 26 september vertrokken naar Bangkok met Ethiad Airways, 750 Euro voor een ticket dat ik al in maart gekocht had. Hele goede luchtvaartmaatschappij. 9/10
Hieronder krijgen jullie mijn verslag: ik geef er de geusthouse en hotels bij en ook de prijzen. Alle guesthouses en hotels staan in de LP. Maar er zijn zoveel hotels en geusthouses, dat je er gemakkelijk ééntje vind naar je zin.
Ik had de LP en de Trotter bij, aan de Lp heb ik veel gehad en eigenlijk niet veel aan de trotter, daar staat niet zoveel in vermeld en sommige echte mooie bezienswaardigheden staan er gewoon niet in.
Bangkok: 
Vervoer van de luchthaven naar kho san road
Taxi: 45min. 150Bath ( ik heb een taxi kunnen delen met twee andere Belgische dames, anders kost het 450 Bath per taxi).
Hotel:
New Siam 1 : 280 Bath/1 persoonskamer met gemeenschappelijke douche/wc op iedere gang. Hotel met 5 verdiepingen, internet in het hotel 40B/per uur
Hier ben ik maar 1 nacht gebleven, ben de dag erna verder gereisd naar Ayuthaya.
Ayuthaya:
Vervoer:
Meter-taxi naar de noordelijke busstatie in Bangkok: 140 Bath
Bus naar Ayuthaya: 56 Bath, 1u15 rijden
Tuk tuk naar Baan lotus guesthouse: 50 Bath
Hotel
Baan lotus guesthouse:
200 Bath  voor een 1 persoonskamer met douche/wc op de gang.
Geen internet
Goedkoper fietsen huren omdat men daar verblijft:40 Bath 
De mogelijkheid om s’avonds met de tuk tuk van het guesthouse een gemeenschappelijke rondrit te maken rond Ayutaya: 180 Bath
Je krijgt bij je aankomst in het guesthouse, een plannetje van Ayuthaya met de bezienswaardigheden op. Je kan er ook goedkoper een fiets huren, omdat je in het guesthouse verblijft 40 Bath ipv 50 Bath. Eventjes je aandacht erbij houden want ze rijden in Thailand links. Gelukkig is het verkeer in Ayuthaya niet druk.
Bezienswaardigheden:
Wat Ratchaburana 30 Bath
Wat mahathat en Phra  ram: 30 Bath ( boedha hoofd tussen de boomwortels)
Wat Si Sanphet: 30 Bath, Drie intakte chedi’s
Wihan Phra Mongkhon Bopit: gratis, Grote bronzen boedha van 20 meter hoog
s’Avonds met de rondrit:
What yai chai mongkhon: mooie chedi, tempel,en een liggende boedha
Olifanten kraal: hier komen de olifanten na hun dagtaak met, de mensen rond te rijden op hun rug, hun verdiende eten en rust halen. De Grote krijgen een douche, net zoals wij maar dan met de spuitslang, en de kleintjes van 6 à 7 maanden lopen gewoon los tussen de bezoekers. Helemaal niet toeristisch. Je mag er vrij tussen de olifanten lopen. Eten oprapen, of bananen kopen en aan de olifanten geven.
Phukhan Thong en king: gratis, Een mooie grote chedi, die men langs een trap kan beklimmen, mooi uitzicht over Ayuthaya. Hier zijn we gebleven tot de zonsondergang, die is hier mooi te bezien. 
Rondrit door Ayuthaya by night: langs al de vorige tempels die ik in de dag met de fiets heb gedaan, maar dan nu in het donker, zodat je ziet hoe mooi ze verlicht zijn.
Als afsluiter van deze dag, wordt je nog afgezet op de lokale avondmarkt, waar je dan kunt eten, drinken, en winkelen.
Sukothai:
Vervoer:
Taxi tuk tuk: naar de hoofdbushalte: 25 Bath
Bus naar Sukothai: 246 Bath  busrit van 6u25 ( airco bussen) om de 2 uur ongeveer wordt er gestopt, om iets te eten of te drinken en de sanitaire stop
Tuk tuk  naar Ban Thai guesthouse: 40 Bath
Hotel
Ban Thai Guesthouse
200 Bath voor een 2 persoonskamer ( 1 persoonskamers waren bezet) met douche/wc op de gang. Kamers liggen rond een mooi aangelegd tuintje. Heel rustig.
Internet in het guesthouse 40b per uur
Heel leuk, proper guesthouse, dat word uitgebaat door een belg. Ik heb hem niet gezien. Het personeel is super vriendelijk, en de meneer van de bediening spreekt ook Duits. Ook hier krijgt men een plannetje van Sukothai met de bezienswaardigheden erop
Bezienswaardigheden:
Na het avondeten gisteren, een Duits koppeltje leren kennen, en afgesproken om er vandaag de oude historische stad samen te gaan bekijken.
Mensen in Ayuthaya hadden me verteld, dat Sukothai minder mooi zou zijn, omdat er meer verval is van de bezienswaardigheden. Met dit in de gedacht verwachte ik dan ook niet veel van Sukothai. Wel ik vind voor mijn eigen dat het eigenlijk het mooiste is wat ik in Thailand gezien heb.
Met de bus /25 B naar de oude historische stad. Inkom 150 bath, dan kan je in alles sites binnen op vertoon van je inkom kaartje, je kan ook elke site apart betalen. Fiets gehuurd voor een volledige dag /40B
De Oude historische stad heeft restanten van 21 historische sites. De ene al mooier dan de andere. War sri chum is voor mij de mooiste. Een 15 meter hoge boehda.
Als je gewoon het plannetje volgt, kom je langs alle 21 sites.
Chiang Mai:
Vervoer:
Lokale bus naar de busstatie: 25 bath
Bezienswaardigheden
1e dag 700 Bath
Bus naar Chiang Mai: 250 bath  voor een rit van 5u
Tuk tuk naar Julie’s guesthouse 100 Bath
Hotel
1e Julie’s Guesthouse: 250 Bath voor een 2 persoonskamer met douche/wc op de kamer.
Julie’s Guesthouse staat in de LP aangeduid als hun keuze, daarom ook waarschijnlijk dat                 het daar zo druk is, maar ik vond het er persoonlijk niet fris en ben er dan ook maar 1 nacht gebleven.
 2e Mountain Vieuw Guesthouse, aan de andere kant van de binnenstad van Chiang mai.
Mountain Vieuw Guesthouse: 250 Bath voor een 2 persoonskamer met eigen douche/wc op de kamer. Internet in het hotel: 20 bath per uur. Gelegen rond een mooi aangelegd tuintje met een vijvertje. Heel vriendelijke ontvangst en de dame aan de receptie helpt waar ze kan. Ze geeft goede raad als je ergens naartoe gaat en wijst je ook de bezienswaardigheden aan in Chiang Mai.

Vanmorgend om 7u40 opgepikt door een klein busje met nog 9 andere europeanen in,  om een toer van een ganse dag te maken. Eerst naar de Longnecks en de Karen people geweest, dat zijn de bergvolkeren. Eigenlijk viel me dit toch wel tegen, mooie kleuren, mooie klederdrachten en speciaal,.... maar toch heel toeristisch. De anderen in het busje, waaronder 1 belg en 2 Nederlanderds waren dezelfde mening toegedaan.
Het volgend op het programma was een warm water bron, ze werd met een pomp ophoog gepompt omdat er anders niets van te zien zou zijn, ik heb er zelfs geen foto van genomen en dat wil eigenlijk toch al wel iets zeggen.
Derde punt op de agenda was een bezoekje aan het meest noordelijke punt van Thailand, de grens met Birma ( Myamar). Heel veel souveniers. heb toch al goed kunnen afdingen op de prijzen, ik leer het nog wel. De grens  zelf mag je niet over , dan zou je eerst terug moeten naar bangkok om daar je paspoort te laten kontroleren en ze gaan je hele levensloop na voor je daar binnenkomt, je zou is een spion moeten zijn.
In de namiddag naar de gouden driehoek geweest. Thailand, Birma en Laos, met de boot overgestoken en in Laos aan land geweest om naar de souveniers te gaan kijken en kopen natuurlijk. terug met het bootje de Mekong overgestoken om daar ergens in de buurt naar een, hoe kan het ook anders, boedha te gaan zien. Hier hebben we echter van onze gids vandaag een hele goede uitleg gekregen over het boedisme.
2e dag
sangthaw 700 bath voor de ganse dag, de chauffeur brengt je overal naartoe en blijft daar op je wachten tot je alles gezien hebt en brengt je dan naar het volgende wat je wil zien
Vanmorgend een sangtaw genomen naar een olifanten kamp/ inkom 50 bath. De Olifanten gingen zich juist wassen in de rivier, toch tof om die beesten bezig te zien, zo groot en toch zo voorzichtig.
 De tweede attractie was een slangen show/inkom 200 bath, die had ik me kunnen besparen trok niet echt intressant. 
 De derde dieren vandaag waren de tijgers,/ inkom 1000 Bath ik denk dat velen van jullie in mijn plaats hadden willen zijn. Eerst bij 5 tijgertjes van 2 maanden oud, dan bij 4 van 11 maanden en als laatste nog bij 3 van 5 maanden. Eens ze een jaar zijn, verhuizen ze naar de grote dierentuinen omdat ze dan gevaarlijk worden. Maar nu kon je die gewoon strelen.
In de namiddag naar een plaatsje waar ze zijde maakten. Mooi maar ondanks alles toch nog duur.
De volgende stop had ik nog nooit  gezien een juwelen suppermarkt.  Ik heb mijn ogen nogal uitgekeken bij al dat geblink.
Hierna naar een houtsnijwerkplaats, mooi maar ook weer duurder dan verwacht. En als laatste naar de parasols. Grote en kleine waaiers, kamerschermen, parasols in alle maten en kleuren. Heel mooi.
 3e dag
Een sungthaw besproken voor een ganse dag 400 B
Vanmorgend naar Puphin park / inkom 500Bath, een mooi park voor wie van de planten houd. Bamboe van wel 20meter hoog, en 29 jaar oud. Heel mooi aangelegd, met planten die bij ons in de huiskamer groeien en hier groeien die gewoon in de vrije natuur.
Daarna naar de Doi Satup,/inkom 30 Bath 306 trappen naar boven en 306 naar beneden, en ik heb ze geteld. Mooie tempel heel druk en toeristisch maar het is de moeite, enkel spijtig dat de chedi die goudkleurig is in de steigers stond. Schoenen uit voor je de tempel binnen gaat. Is eigenlijk zalig zo op je blote voeten rondlopen, de stenen zijn toch nooit koud. Bij het naar beneden komen een  regenbui op mijn dak gekregen, ik stond juist onder een parasol die gelukkig waterdicht bleek te zijn. Heb daar toch gemakkelijk een half uur gestaan eer de bui over was en toen is de chauffeur ongerust geworden denk ik want dan is hij me tegemoet gekomen met een paraplu. Eerst nat van het zweten en dan nat van de regen. Bij het naar beneden rijden  geen druppel regen meer te bespeuren, het regende precies enkel op de berg zelf.
De Chiang mai zoo /inkom 220 Bath, een dierentuin zoals alle andere, wel proper en goed verzorgd, maar daar was het terug zo warm dat ik het panda verblijf ben binnengewandeld. Dit zijn toch ongelooflijke dieren, ze eten bamboo vanaf dat ze opstaan tot ze gaan slapen en daartussen in slapen ze een beetje. 

4e dag 900 Bath
Vandaag  een kookcursus gevolgd. Wel ik moet van mijn eigen zeggen dat het goed was ( stoefer ). Eerst naar de lokale markt om alle ingredienten te kopen. En bij ons willen ze dan tot in de puntjes weten waar alles vandaan komt en hoe het gemaakt wordt, wel op deze markten zou ik zelfs het verse vlees, vis en groenten kopen, alles om ter verst.
Na een ritje van ongeveer een 20min aangekomen in de ecologische kook farm, alles wordt daar op natuurlijke wijze geteeld, de groenten hebben we zo uit de tuin gehaald. de papaya's groeien er gewoon in de tuin.
Als eerste de curry pasta leren maken, ik durfde het toch maar niet te pikant maken, had geen zin om daarna mijn eten niet te lusten. Met de curry pasta een soep gemaakt met kip, Thaise aubergines, lente ui, en heel veel kruiden.
Als derde een tweede soep gemaakt maar dit keer met kokos créme,  met ingredienten als wortel, kip, tomaat, lente ui, champions en weer de nodige kruiden die wij gelukkig ook hebben.
Als vierde een wokschotel, kip met cashew noten, wortel, boontjes, ajuin, look, oestersaus.
Na onze eerste Thaise kookstapjes mochten we dit alles ook opeten, samen met de kleefrijst die we hebben leren stomen en de jasmin rijst. Maar we hadden er gemakkelijk met drie van kunnen eten zoveel hebben we per persoon klaargemaakt. Zonde eigenlijk dat we niet meer konden opeten.
In de namiddag nog een dessert met bananen en cocosmelk.
En als zesde gerecht kleine loepmia,s die we dan gefrituurd hebben en die we met de zoet zure saus hebben meegekregen omdat we die na dat bananendessert echt niet meer konden opeten.
Hua Hin
Vevoer:
Nachttrein van Chiang mai naar Bangkok 851 Bath. Je bent 14u30 onderweg. En slapen is er eigenlijk niet veel bij. Maar het is een unieke ervaring. Ik had overal gelezen dat je een bed vanonder moest reserveren, omdat in de bovenste bedden te warm zou zijn. Ik heb er echter grote kou geleden. De airco stond te koud. Misschien dat het buiten het regenseizoen er warm is.
Vanuit Bangkok met de trein verder naar Hua Hin 342 Bat voor 3u rijden.
Tuk tuk van statie naar guesthouse 100 Bath
Hotel
Pantana Guesthouse: 250 Bath voor een 2 persoonskamer met gemeenschappelijke douche/wc. Het wordt uitgebaat door een nederlands koppel. Heel proper, ligt vlak bij de zee, en het strand. Geen internet in het hotel.
Hua hin is een ideaal vissersplaatsje, om wat uit te rusten. Ik wou dat ook en dag of 4 doen, maar aangezien ik liever iets bezie dan niets te doen ben ik maar 2 dagen gebleven. Hua Hin is ook een beetje duurder van de rest van Thailand wat ik tot dusver heb gezien. Er zijn ook een paar golf banen. Misschien dat het eerder voor een wat ouder publiek is dat gewoon wat langs de straatjes wil wandelen en aan het strand wil liggen.
Kanchanaburi
Vervoer
Plaatselijk vervoer naar de busstatie van Hua hin/ gratis
Bus naar busstatie noord in bangkok: 160 Bath  voor een airco bus. 3u rijden
Taxi van busstatie noord naar busstatie zuid : 500 Bath, ik was vergeten dat je achter een meter taxi moet vragen. ( Leergeld zeker)
Bus van  zuid busstatie Bangkok naar Kanchanaburi 120 Bath voor een airco bus. 2u rijden
Riksja van busstation naar Sugar cane1 guesthouse. 50 bath
Hotel
Sugar Cane 1 Guesthouse: 250 Bath voor een bungalowtje met een 2 persoonsslaapkamer en eigen douce/wc. Heel rustig gelegen. Geen internet in het hotel.
Dit guesthouse is gelegen aan de River Kwai van de gelijknamige film.
1e dag/ 1090 bath
Vanmorgend werd ik om acht uur opgepikt door het busje van het reisbureautje, eerst een rit van ongeveer 1 uur naar de Erwan watervallen, je kan er via en 2.5 km lange wandeling 7 watervallen zien, niet zo groot als de watervallen van coo maar toch de moeite. Die wandeling was niet, tussen de bomen, maar het was meer een jungle met een begaanbaar pad gemaakt. Ik heb nog nooit van mijn leven zo gezweet als vanmorgend, want ik moest en zou natuurlijk alle zeven die watervallen zien. Dus 2.5 km naar boven en ook weer 2.5km naar beneden. We hadden 3 uur om daar rond te lopen en ik heb er toch twee uur en half van nodig gehad om helemaal naar boven en terug naar beneden te geraken. Een middagmaal is bij in de prijs inbegrepen.
In de namiddag stonden eerst rit op een olifanten op het programma, heb dat niet meegedaan, die dieren moeten mij echt niet ronddragen, om toch maar hun dagelijkse tros bananen te krijgen. Eens je weet hoe ze die dieren trainen om dat te doen , hoop ik dat jullie dat ook nooit gaan doen.
Daarna op een bamboe vlot de rivier afgevaren, wat wel leuk is, Lekker met je voeten over boord in het water. Toch en beetje verfrissing voor vandaag.
Eens terug op het droge, naar de death ride bridge, en de bijbehorende grot. De brug zijn ze beginnen te bouwen in 1942 en ze was af in 1943, de bijbehorende grot die diende om de gewonde te verzorgen omdat een hospitaal te ver weg was. Eventjes tijd gehad om rond te wandelen om en foto’s te nemen. Tegen 16u moesten we aan de statie staan om met een oude trein over die befaamde brug te rijden naar vier staties verder. Van daaruit zijn we dan naar de Brug over de river Kwai gereden. Niet zo spectaculair, maar toch mooi. Zeker als je weet hoeveel menselijk leed erachter zit.
2e dag
Voormiddag/550 bath
Namiddag /500 Bath
 Om half zeven werd ik al opgepikt. Deze keer niet in een busje met airco, alhoewel. Het is een soort pick up, met een dak erboven en twee banken in. En zo een ritje van 110 km, kan je je voorstellen. Ik ben uitgewaaid, maar dat hoort nu eenmaal bij een vakantie en het is gewoon heel plezant. Eigenlijk leuker dan zo een airco bus.
De floating market van Damnoen Saduak.  Eigenlijk heel gezellig, je stapt in een longtail boat en daar vaar je mee door de kanaaltjes, met heel veel bootjes tegelijk natuurlijk. Als er een verkoper is in een ander bootje waar je iets van wil kopen dan ga je er gewoon naast liggen en besteld wat je wilt, sommige hebben zelfs een gasbrander en een soort frit pan aan boord om je eten te bereiden. Maar evengoed zijn er bootjes en kleine steigertjes die souvenirs verkopen. Bij het terugkeren konden we , als we wilde, ook nog een cobra show bijwonen, maar daar had geen een van ons allen zin in.
Terug 110 km naar huis , snel een douche en iets eten want om twee uur werden we terug opgepikt om naar de tiger temple te gaan.
Leuk die poesjes!!!!!( Tijgers groot en klein) te aaien. Ze zien er heel goed verzorgd uit, en volgens de vrijwilligers die er werken zijn ze zo lui, omdat ze in de vrije natuur, niet alle dagen aan voedsel geraken en daar krijgen ze in de voormiddag zoveel eten. dat ze daarna enkel nog willen slapen. Of het waar is dat weet ik ook niet. Ik heb toch niets onregelmatigs vastgesteld. 
3e dag
Gho wat heeft de tweede wereldoorlog toch voor slachtoffers geëist. Niet alleen bij ons in Europa maar ook zeker hier. Ben vandaag door de geschiedenis van de tweede wereldoorlog gewandeld. Misschien niet zo een leuk onderwerp, maar het hoort nu eenmaal bij Kanchanaburi, en zeker bij de bridge over the river kwai. Heb deze morgen het oorlogskerkhof gaan bezoeken, en het bijbehorende museum. In de namiddag naar en over de befaamde brug gewandeld. Eigenlijk mag je er niet bij nadenken hoeveel mensenlevens er gevallen zijn, enkel nog maar met het aanleggen van de spoorweg en dan erna nog is door de bombardementen. Je ziet op de brug nog altijd de restanten ervan.
Bangkok
Vervoer:
Mini bus met verbinding tussen Kanchanaburi en Bangkok ( kho san road) 150 Bath
Hotel 
New Siam 1: 280 Bath voor een 1 persoonskamer met gemeenschappelijke douche/wc op de gang Internet in het hotel. Een wat groter hotel, spijtig genoeg heb ik een paar nachten last gehad van het lawaai op de gang. De kamers zijn proper , maar de muren zouden wel is een laagje verf mogen krijgen. 
1e dag
Vanmorgend begonnen met naar het Royal pallace te wandelen, vond de ingang eerst niet. Dus er dan maar helemaal rondgewandeld tot ik de ingang had gevonden en je moet weten dat het ommuurt is en dat die muur 1.9km is. Dus kan je een beetje indenken dat ik al goed gestart was, intussen Wat Pho tegengekomen. De Wat met de grootste liggende Boedha, hij is 42 meter lang en 15 meter hoog, Daar moet ge echt moeite voor doen, die krijgt ge bijna niet ineens op een foto. Bij het buitenkomen nog maar is aangesproken door een tuk tuk bestuurder, want die gasten zijn super beleefd maar proberen je ergens anders naartoe te brengen, het kost maar 10 Bath en dan rijden zij met jou naar de Wats of Tempels die je wil zien. Ze vertellen bijvoorbeeld dat het koninklijk paleis maar open zou gaan om 14u en ene die honderd meter verder staat zegt dat het om 13u open is. En eigenlijk is het gewoon al open om 8u30. Ik vertel ze dan ook elke keer dat ik nog vrienden heb die daar al op me wachten en dan laten ze je gerust. Na het bezoek aan Wat Pho dan toch de ingang van het Koninklijk Paleis gevonden. Natuurlijk is dat de moeite. Je bent er toch een kleine 2u mee bezig om het te bekijken. Om naar Wat Arun te gaan aan de overkant van de rivier, moest ik de overzet nemen en dat voor de belachelijke lage prijs van 3.5 Bath dat is nog 10 eurocent. En natuurlijk moest ik weer terug ook. Dan ben ik, ik kon niet anders nog maar is rond dat koninklijk paleis gewandeld om aan de reuze schommel te geraken. Ondertussen heb ik zowat elke tempel en Wat die ik tegen kwam gezien. En er zijn er verdorie knappe bij hoor. Van de Reuzeschomel naar Wat Thepeth. Gelukkig is het in zo een tempel altijd wat frisser, want dat ik gezweet heb vandaag dat kan ik jullie wel verzekeren het is hier 36 graden en een stralende zon. Van de vorige Wat naar het King Rana 3 statue. Mooi en eigenlijk zijn er niet veel toeristen die het weten, spijitg eigenlijk. En Omdat de Golden Mount er juist naast ligt, allee bijna toch, ben ik daar ook maar naar boven geweest, en dat was weer trappen klimmen. 356 aub en dat enkel naar boven, maar het uitzicht daarboven was schitterend. Vandaar uit via Koa san road, een must met alle winkeltjes en kraampjes, terug naar het hotel.
2e dag
 Vanmorgend vertrokken naar de andere richting dan gisteren. Aan een tuk tuk gevraagd hoeveel het me zou kosten om me naar de Snake farm van het rode kruis te brengen, dat kan je namelijk bezoeken en zien hoe ze tegengif maken. 250 bath, in nog geen 250 jaar, als ge weet dat ik gisteren voor 10 Bath door heel bangkok zou kunnen rijden hebben ga ik dit natuurlijk niet betalen. Dan maar een kleine wijziging van de plannen en op naar het dichtsbijzijnde, de Wat Indrawihan een grote Boedha. Eventjes in de Lp gekeken wat er nog allemaal te zien was in Bangkok en dan maar beslist om naar Nakhon Pathom te reizen met de bus. Eerst naar Prha Phutthamonthon, een mond vol voor een zwarte boedha van 16m hoog en de grootste wandelende boedha die er is geloof ik, hij staat in een 400 hectare groot park, gewoonweg schitterend, en dat zonder een of andere europese toerist. Waarschijnlijk omdat het niet bekend genoeg is. Het volgende was ook een floating market maar toch weer volledig anders. Ik het bootje op voor de rondvaart van 1 uur.  Het volgende en laatste was Nakhon Pathom naar de reuze chedi van 127 meter hoog. Knap en ook hier weer bijna geen toeristen.
3e dag
Een tuk tuk voor 40 bath naar de winkelwijk van Bangkok. Grote winkelcentra, met wel 7 verdiepingen. Gewoon eens leuk, om het allemaal te bekijken, en tenslotte is in Thailand alles goedkoop, en zelfs daar in de shoppingcentra kan je afdingen op de prijzen.
4e dag
Tuk tuk  voor 40 Bath, wel natuurlijk weer eerst langs de winkeltjes waar ze hun  benzine bons krijgen. Dus weer een zijde winkel en juwelenwinkel binnen, niets gekocht en hij brengt me zoals beloofd naar de lucky boedha en naar Wat Benchamababophit. Wel 1 van de mooiste Wats  in Bangkok. Ik heb daar toch  een dikke 3 kwartier rondgelopen en bij het naar buiten komen, was mijn tuk tuk nergens meer te bekennen. Daar sta je dan, ik wist wel waar ik was en terug lopen was nu ook weer niet het probleem het is enkel de manier waarop. Ik heb hem zelfs niet betaald. Volgens mij had hij genoeg verdiend omdat ik die winkels was binnen geweest. Komt er daar een vriendelijke Thai  ( dat zijn ze allemaal ) en vraagt wat het probleem is. Ik vertel hem wat me o verkomen is en beaamt wat ik dus dacht, die mannen verdienen genoeg met mij naar die winkels te rijden. Deze  Man wou me gratis, mijn stekels gingen al naar omhoog, rondrijden. Ik moest natuurlijk weer de nodige  winkels bezoeken. vervolgens heeft hij me langs de troonhal gereden , daar waren een paar dagen geleden de rellen nog , maar daar was nu niets meer van te zien.  Van daaruit zijn we naar het  Vimanmek  gereden, het grootste huis gebouwd helemaal in Teak, en dat zonder 1 nagel te gebruiken. Het is er heel prachtig en inderdaad bij het naar buiten komen stond mijn taxi mannetje gewoon op me te wachten. Hij heeft me netjes voor het hotel afgezet en ik heb hem 20 Bath gegeven voor de moeite. Gelukkig is dit voorval het enige minpuntje op een reis van 3 weken.
Bangkok verlaten
Je kan in de reisbureautjes in Bangkok een minibus boeken voor 150B per persoon om je naar de luchthaven te brengen. Je doet er ongeveer 1 uur over en ze komen je aan je hotel ophalen.
Nog een nawoordje
Thailand is inderdaad supermooi. Je moet moeite doen om te voet te mogen gaan, want een Thai is als het op zich verplaatsen aankomt gewoon lui, en ze kunnen hun  niet voorstellen dat wij eens gewoon te voet willen gaan. Enkel in Bangkok proberen ze je gans de tijd van de mooie bezienswaardigheden weg te lokken om je dan naar andere , ook mooie bezienswaardigheden te brengen, enkel maar omdat ze je dan eerst langs hun winkels brengen, waar ze dan benzine bons krijgen. Dit fenomeen heb ik enkel in Bangkok vast gesteld en niet in de rest van Thailand. Bangkok is dan ook zo een miljoenen stad.
In die drie weken heb ik s’morgens in de hotels of geusthouses gegeten maar s’middags en s’avonds heb ik gewoonlijk gegeten van de eetstandjes op straat. Wel erop letten dat ze het vers voor je klaarmaken, maar ik heb op die drie weken geen enkele keer last gehad van mijn ingewanden.
In elke plaats waar je komt, hebben ze een avondmarkt, leuk om te doen,een hoop souvenirs stalletjes,eetstalletjes, zijde winkeltjes, alles wat je je maar in thailand kan kopen, maar de mensen verwachten ook dat je afdingt op de prijs, doe je het niet, begrijpen ze niet dat je zomaar klakkeloos betaald wat ze zeggen.
In Chiang Mai is er ook nog de zondagmarkt, deze gaat door in de grote, hoofdstraat  van het centrum van Chiang mai. Hier komen veel mensen met hun verkoopkraampjes van de avondmarkt maar hier komt ook de plaatselijke bevolking hun waren verkopen. En zo zie je eens iets anders dan op de gewoonlijke avondmarkten.




                                          





